



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

AGRÁRMINISZTER

Iromány száma: **K/1272/1.**

Benyújtás dátuma: **2022-10-10 16:48**

Parlex azonosító: **186D6RS40001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Vadai Ágnes (DK)** országgyűlési képviselő *"Mit tesz a minisztérium annak érdekében, hogy az aranyáron vásárolt méz ne ócska cukrozott hamisítvány legyen?"* című, K/1272. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**
Benyújtó: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján K/1272. számon hozzám benyújtott, „Mit tesz a minisztérium annak érdekében, hogy az aranyáron vásárolt méz ne ócska cukrozott hamisítvány legyen?” című írásbeli kérdésére a következő választ adom.

Magyarország alapvető fontosságú mezőgazdasági ágazata a méztermelés. Nemcsak a méhek által előállított évi több tízezer tonna méz gazdasági és egészségügyi értéke, húszezer magyar család számára biztosított munka- és megélhetési lehetőség miatt, de a méheknek, mint beporzóknak az agráriumban betöltött felbecsülhetetlen értékű szerepe okán is, mely nélkül számos mezőgazdasági ágazat működésképtelenné válna.

Éppen ezért az Agrárminisztérium és háttérintézménye, a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (a továbbiakban: Nébih) is kiemelt figyelmet fordít az ágazat helyzetére, a magyar mézpiac tisztaságára, a fogyasztókhöz eljutó mézek kiváló minőségére és biztonságosságára. 2015 óta az Országos Magyar Méhészeti Egyesülettel együttműködve számtalan intézkedés történt a fentiek biztosítására.

A Nébih az éves monitoring terv végrehajtása és a célvizsgálatok során számos fajtaméz-hamisítási és egyéb minőségi problémát derített fel, amelyek esetében azonnal eljárást indított. A Nébih továbbra is felügyeli a termelőket, az előállítókat, a forgalmazókat, mind a hazai, mind a külföldről származó mézek esetében.

A fentiek mellett tájékoztatom, hogy az Agrárminisztérium rendeletmódosítási tervezetet készített, amely a jelenlegieknél szigorúbb rendelkezéseket tartalmaz a mézek származásjelölésére vonatkozóan, kötelezővé téve a több országból származó mézkeverékek valamennyi származási országának feltüntetését. A rendeletmódosítás az Európai Unió hasonló tartalmú, folyamatban lévő jogalkotására tekintettel egyelőre nem lépett hatályba.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2022. október 10.

Üdvözlettel:

Dr. Nagy István